

“猎狐2017”浙江再出战果 绍兴警方从乌兹别克抓回一逃犯

通讯员 陈谊 周尔博

本报讯 昨日,涉嫌骗取贷款罪的犯罪嫌疑人蒋某某从乌兹别克斯坦被遣返回国。

2015年3月,蒋某某伙同他人利用伪造的资料,骗取绍兴某银行贷款100万元,用于归还个人债务,后潜逃至乌兹别克斯坦。2016年6月14日,绍兴柯桥区公安分局依法对蒋某某批准采取刑事拘留强制措施并上网追逃。

蒋某某出逃之后,绍兴市公安局、柯桥区分局十分重视境外缉捕工作,成立两级公安机关工作专班,多警种合成作战,发现蒋某某在乌兹别克斯坦的行踪线索。2017年6月16日,通过国际警务执法协作,蒋某某被乌兹别克斯坦警方成功抓获,并于昨天被遣返回国。

浙江警方有关负责人表示,“猎狐2017”专项行动开展以来,全省公安机关多措并举,强势推进,成效显著,这已是行动中抓获的第41名境外逃犯。随着国际司法协助日益完善,国外早已不是避罪天堂,更不是法外之地。无论涉案金额大小、



涉及罪名轻重,公安机关都将全力开展国际追逃追赃工作,下定决心、穷尽措施将境外逃犯早日缉捕归案。在此,警方再次敦促和告诫仍然在逃境外的经济犯罪嫌疑人,要认清形势,放下思想包袱,尽快回国投案自首,争取依法从轻减轻处罚。

溺水急救要记牢

通讯员 邹训永 邓步超



6月19日下午,浙江公安边防总队舟山边防支队高亭边防派出所所在辖区海滩开展“珍爱生命,远离溺水”安全警示教育宣传活动。边防官兵用警示教育图板为学生们讲解溺水急救知识,并专门邀请医护人员现场演示溺水急救的技术要领。

杭州男生高考后探望老师,学校门口被车撞飞 女驾驶员说,没来得及刹车就撞上了

本报记者 张倩

本报讯 昨日中午12点左右,有市民爆料称11点30分左右,杭州莫干山路大关中学门口,一学生模样的男生被一辆红色MINI小轿车撞飞。

随后,记者核实,事发地点在莫干山路三宝路口,被撞男生已经被送往省新华医院救治。当时,肇事司机姚某驾驶车辆在莫干山路西侧的机动车道上由北向南行驶,至三宝路口时,撞上了由东向西过马路的男生宋某某。

12点30分,记者赶到现场时,涉事的浙C牌照小车停在路边,前挡风玻璃碎成了蜘蛛网状。在对向车道上,一只蓝色运动鞋落在机动车道上。据现场一位目击者称,这只蓝色运动鞋正是宋某某的。

在省新华医院,陪同宋某某的是一名戴眼镜的男老师。这位老师称,宋某某是他的学生,从大关中学初中部毕业后,考入了杭四中,今年刚刚参加完高考。

宋某某的亲属随后也赶到了医院。宋某某的奶奶说,孩子高考完在家休息,当天回初中探望老师,不曾想,在学校门口遭遇了事故。

在医院里,记者见到了肇事司机姚某,她说事故发生的时候,她连刹车都没来得及踩。

昨天下午5点左右,杭州交警发布了事故通报:姚某(女,34岁)驾驶其本人的浙C7SZ××小型轿车,在莫干山路西侧机动车道内由北向南行驶至三宝路口时,车头与由东向西横过道路的宋某某(男,18岁)相撞,造成宋某某受伤及机动车损坏的交通事故。事故发生后,宋某某被送往浙江省新华医院,经医院急救,目前生命体征稳定。

目前,肇事司机姚某正在公安交警部门接受调查,事故正在进一步处理之中。



滴滴女司机遭劫 温岭警方速破案

通讯员 朱国政

本报讯 6月18日凌晨,温岭一网约车女司机深夜接单,遭到车上一名男乘客的持刀抢劫。温岭警方接警后快速将嫌犯抓获。

18日零时许,46岁的滴滴女司机张某接到一个单子,便开车来到温岭市新客运中心附近,将一名男乘客接上。男子称,在房间里有一张桌子要搬到车上,想叫张某帮忙一起搬。张某便下了车,可男子又称房间钥匙没带在身上,要打电话问老乡。这时,张某感觉有点不对劲,因为她感觉这名男子的手机并未拔出电话。

这时,男子又说桌子不搬了,坐上了张某的车,说要到温岭镇的楼旗工业区。张某没多想,便开车前往目的地。

1点多,当张某的车子开到横峰街道马鞍桥村半山腰时,男乘客终于露出狰狞面目,他拿出一根红绳勒住张某的脖子,并持刀威胁索要钱财。惊慌过后的张某逐渐冷静下来,直到看见后方有车开过来,张某趁其不备,在绳子勒住脖子的情况下,奋力打开车门跳下车,拦住过路车辆求救,男子见状慌忙逃窜。

随后,张某在过路车主的帮助下,向警方报警,所幸张某仅受了轻微伤。横峰派出所迅速安排警力设卡巡防,对可疑人员进行盘查。经过10多个小时的视频分析研判,警方排查出嫌疑人的落脚点。当晚9点多,民警在屯田村成功将作案者抓获。

嫌疑人刘某,24岁,贵州赫章人。刘某交代,6月17日接到手机分期贷需要还款700元的信息后,因无力还贷,便萌发抢劫念头。目前,刘某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。

假冒军车上高速 一见交警露原形

通讯员 于军

本报讯 为逃避高速通行费,有些人打起了“军用车辆”的主意。

6月19日中午12点30分左右,杭州高速交警指挥中心接到电话称,杭金衢高速临浦收费站有一辆本田轿车涉嫌假冒军牌。这辆黑色的本田轿车挂着WJ开头的军车车牌,引擎盖上贴着武警徽章,被拦下后,驾驶员与收费员大声争吵,十分嚣张。见到随后赶来的高速交警,男子瞬间没了脾气,眼神躲闪地站在车旁。

为进一步查清事实,高速民警拍下了该车车牌、行驶证和驾驶证等照片,并通知指挥中心查询车辆的VIN码。很快,本田轿车就现了原形。经查,这是一辆浙A牌号的民用轿车,车主正是现场的驾驶员韦某,该车还有多起违法行为未处理。

在证据面前,韦某承认了自己的违法行为。他说,为了省高速通行费,他买来了一块假军牌,想冒充军车逃费,没想到第一次就被交警识破了。

目前,涉事车辆已经被扣留,韦某也将面临法律的惩处。

小偷溜入门入人家 失主身边盗手机

通讯员 毛晓倩

本报讯 在家打网络游戏,手机就放在身旁充电,没想到,胆大包天的小偷竟潜入房间,将户主眼皮底下的手机偷走。目前,江山市检察院对犯罪嫌疑人李某提起了公诉。

不久前的一晚,家住江山市贺村镇的小王像往常一样,戴上耳机坐在电脑前玩网络游戏,一个多小时后,他猛然发现放在身旁的手机不翼而飞,连忙报警。

经调查,办案民警很快锁定了嫌疑人李某,将其抓获,并在他身上找到了被窃手机。李某交代,他在四处溜达时,偶然发现一户人家忘了锁门,于是潜入房间,见户主沉迷游戏毫无察觉,就大着胆子将他身边的手机偷走。

债权转让公告

华夏银行股份有限公司义乌支行现面向中国东方资产管理公司杭州办事处、中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司、中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司、中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司、浙江省浙商资产管理有限公司、光大金融资产管理有限公司及社会投资者公开转让浙江春洲铝业有限公司本金4000万元贷款债权,拟以不低于贷款本金及相应利息的价格进行转让。请各有意向参与上述贷款债权转让活动的单位于2017年6月23日前以书面形式回复我行。

联系地址:杭州市庆春路73号(邮编:310003)

联系人及联系电话:王晓娟 0571-87239057

华夏银行股份有限公司义乌支行
2017年6月21日